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Obiectiv 

 DAAD finanţează călătorii de studiu şi stagii de practică de studiu pentru grupuri de 

studenţi străini coordonate de cadre didactice universitare în Germania.  

Obiectivele programului: 

 Transmiterea cunoştinţelor de specialitate în cadrul unor vizite, vizionări şi discuţii informative 

relevante (călătorii de studiu) respectiv desfăşurarea unui stagiu de practică de specialitate în 

învăţământul superior (de exemplu cursuri de specialitate, seminarii compacte, workshopuri). 

Acestea se realizează la invitaţia partenerului german, care este responsabil şi pentru 

organizarea practicii în instituţii de învăţământ superior, firme sau eventual instituţii publice 

(practică de studiu). 

 Întâlnirea cu studenţi şi cercetători din Germania pentru stabilirea şi menţinerea contactelor 

între instituţiile de învăţământ superior din Germania şi din ţara străină. 

 Conturarea unei imagini despre civilizaţia germană – din punct de vedere economic, politic, 

cultural. Această parte nu ar trebui să acopere mai mult de o treime din durata totală a 

programului.  

 Pentru practica de studiu se urmărește reciprocitatea. Aceasta nu este însă o condiţie, ceea ce 

înseamnă că pentru început finanţarea poate decurge doar într-o singură direcţie.  

 Evenimente culturale (de exemplu călătorii pentru concerte) pot fi finanţate, dacă în centrul 

demersului se afla schimbul de specialitate şi dacă poate fi demonstrată legătura cu mediul 

academic.  

 Repetarea anuală a finanţării pentru un aplicant, specialitate sau institut nu este posibilă. Per 

aplicant, specialitate sau institut nu poate fi luată în considerare decât o solicitare de finanțare 

pe an.  

Durata 

 Călătoriile de studiu şi stagiile de practică de studiu nu trebuie să dureze mai puţin de 7 zile. 

Durata maximă de finanțare este de 12 zile (inclusiv zilele de călătorie). Călătoriile pot dura 

mai mult.  

Bursa  

 DAAD încheie pentru grupurile care beneficiază de bursă o asigurare de sănătate, accident și 

de răspundere civilă. Detalii găsiţi în scrisoarea de confirmare a bursei. 

 DAAD nu poate în niciun caz prelua cheltuielile de transport internaţional.  

 1. Călătorii de studiu 

 Călătoria este organizată de grupul de bursieri, respectiv de cadrul didactic coordonator, care 

depune şi dosarul de aplicare. DAAD plăteşte o sumă pauşală de 50 € / zi / persoană. 

 2. Stagii de practică de studiu 

 Susținerea DAAD se realizează ca finanţare de proiect prin plata unei sume pauşale de 50 € / 

participant / zi, ca sprijin financiar suplimentar pentru costurile de călătorie şi de şedere.  

Premise 

 Pot fi finanțate grupuri de studenţi începând cu semestrul 2 de studiu, coordonate de un cadru 

didactic universitar din țara de origine. Studenții trebuie să fie înmatriculați la zi în cadrul unei 

instituții de învățământ superior.  Călătoria poate avea loc la finalizarea studiilor universitare. 

După o consultare prealabilă cu DAAD pot fi finanţați şi doctoranzi. Pentru a îndeplini 

premisele pentru o călătorie de studiu de succes, toţi membrii grupului ar trebui sa dispună de 
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un nivel comparabil de limbă (limba relevantă pentru program). Numărul participanţilor trebuie 

să se încadreze, de regulă, între minim 10 şi maxim 15 persoane. În plus, se acordă o 

finanțare pentru cadrul didactic care însoțește grupul.  

Acte necesare 

 Nu pot fi prelucrate de către DAAD decât dosare complete și depuse la termen. DAAD nu 

poate contacta candidaţii pentru a solicita documente care lipsesc.  

 Un dosar complet cuprinde: 

 Formular de cerere (de pe portalul DAAD). Vă rugăm să indicați în formular datele bancare 

ale universității Dvs.  

 Plan de finanțare (de pe portalul DAAD). Se completează rubricile marcate cu alb. 

Pagina 1: rubrica „DAAD Zuwendung” – aici se completează suma ce rezultă din „numărul 

de participanți x numărul maxim de zile finanțate (12) x suma paușală (50 € )” 

Pagina 2: Nu se completează. Toate rubricile se vor completa în mod automat. 

Pagina 3: Se completează cu numărul de participanți, numărul maxim de zile finanțate (12) 

și suma paușală (50 €). Va rezulta suma care trebuie solicitată (identică cu cea de la pagina 

1). 

 Lista participanților (se adaugă ca anexă pe portalul DAAD). Următoarele date vor fi 

necesare: nume, prenume, numarul de semestre absolvite, specializare, ciclul de studii și 

cunoștințe de limbă. 

 Motivarea şi descrierea conţinutului programului (se poate descărca ca anexă de pe 

portalul DAAD), cu menționarea concretă a obiectivelor de vizitat. Formulările generale (de 

exemplu „vizitare de muzee, universități”etc.) sunt insuficiente. Atenție: pe prima pagină a 

formularului de cerere aveți posibilitatea să vă explicați pe scurt proiectul (maxim 2100 de 

semne). Acest rezumat nu înlocuiește însă motivarea și descrierea detaliată a conținutului 

programului. Comisia evaluatoare solicită, de asemenea, informații despre eventuala 

planificare a unei vizite reciproce din partea universității germane. Vă rugăm să confirmați 

că nu este vorba despre o excursie obligatorie pentru studenți.  

 Plan de desfășurare a călătoriei (se adaugă ca anexă pe portalul DAAD), format tabelar. 

 Expunerea pregătirii tematice pentru călătoria în Germania (se adaugă ca anexă pe 

portalul DAAD). 

 Dovada contactelor existente (se adaugă ca anexă pe portalul DAAD). Acestea trebuie să 

conțină referințe explicite la călătoria planificată, de exemplu invitații și confirmarea 

programului de către partenerul german (acorduri, contracte de cooperare sunt insuficiente. 

Ele pot fi atașate ca elemente adiţionale la dovada contactelor existente, dacă nu sunt 

mai vechi de doi ani). 

Depunerea dosarului: 

 Aplicarea are loc online prin portalul DAAD: 

(http://www.daad.de/hochschulen/kooperation/partnerschaft/gruppenreisen/05028.de.html) 

1. Călătorii de studiu  

 Solicitarea de finanțare trebuie depusă de cadre didactice universitare din România. Vă rugăm 

să ataşaţi o recomandare din partea reprezentanţei DAAD, a Biroului de Informare DAAD sau 

a Ambasadei Germaniei. Termenele limită ale DAAD Bonn trebuie obligatoriu respectate.  

2. Stagiile de practică de studiu  

 Solicitarea de finanțare trebuie depusă de cadre didactice universitare din Germania. Vă 

http://www.daad.de/hochschulen/kooperation/partnerschaft/gruppenreisen/05028.de.html
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rugăm informaţi Departamentul de Relaţii Internaţionale despre aplicația Dvs.  

 Decizia se ia de către o comisie de selecţie. Din cauza mijloacelor financiare limitate, 

experienţa a arătat că nu pot fi soluţionate pozitiv decât o parte din solicitările de finanțare 

pentru scopurile sus menţionate. Sunt preferate în general călătoriile care se desfăşoară în 

strânsă colaborare cu instituţiile de învăţământ superior, cercetătorii şi studenţii din Germania. 

Termenele limită şi adresa la care se depune dosarul 

 Aplicațiile trebuie depuse prin portal până cel târziu la data de:  

 01.11. a fiecărui an pentru călătorii începând cu data de 01.03.  

(Decizia DAAD: mijlocul lunii ianuarie) 

 01.02. a fiecărui an pentru călătorii începând cu data de 01.06.  

(Decizia DAAD: mijlocul lunii aprilie) 

 01.05. a fiecărui an pentru călătorii începând cu data de 01.09.  

(Decizia DAAD: mijlocul lunii iulie) 

 Atenție: Din motive tehnice, portalul DAAD poate indica „Bewerbungsfrist: 31.12.” („termen-

limită: 31.12”). Termenele-limită indicate mai sus sunt însă cele valabile. 

Consultanţă 

 Persoana însărcinată cu acest program în cadrul DAAD: 

Dna. Julia Löllgen 

Telefon: 0228/882-328 

Fax: 0228/882-447  

E-Mail: loellgen@daad.de 

mailto:loellgen@daad.de

